Expositie ‘Vrolijke Vogels van het Groene Hart’
in Museum van Hemessen Woubrugge
 
Van Koningsdag, 27 april tot en met 15 september a.s. is er in Museum van Hemessen (Dokter Lothlaan 1) in Woubrugge een nieuwe tentoonstelling te zien.
Aimée MacDaniël exposeert er haar schilderijen onder de titel ‘Vrolijke Vogels van het Groene Hart & Mixed media’.
 
Aimée die tegenwoordig in Alphen aan den Rijn woont, was jaren in Woubrugge woonachtig. Na de Pedagogische Academie in Amsterdam (en tijdens die opleiding) is haar belangstelling voor het schilderen ontstaan. Ze heeft 36 jaar als groepsleerkracht en leerkracht beeldende vorming gewerkt en heeft sinds haar pensionering tijd om bezig te zijn met haar grootste hobby: het schilderen.
 
Haar werk wordt gekenmerkt door een abstract lijnenspel en fel kleurgebruik, vaak met primaire kleuren. Hierdoor wordt de indruk gewekt dat het schilderij beweegt. Op het schilderij is altijd de zon aanwezig. De zon als energiebron geeft licht en warmte en is de basis van alle licht en leven op aarde.
In het museum hangt een selectie van schilderijen met een geheel of gedeeltelijk afgebeelde vogel erop, geïnspireerd door de vogels in haar tuin, en Avifauna.
Daarnaast hangen er doeken die tot stand gekomen zijn door meerdere technieken samen te gebruiken waardoor een collage ontstaat: Mixed Media.
 
Het museum is elke zondag tussen 14.00 en16.00 uur geopend, en daarnaast
zaterdag 27 april van 11.00 – 15.00 uur (Koningsdag), zaterdag 15 juni van 12.00 – 16.00 uur (Open Dag Waterrecreatie), zaterdag 14 september van 11.00 – 15.00 uur (Open Monumentendag), zondag 15 september van 11.00 – 16.00 uur (Open Monumentendag).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie
De officiële opening van deze tentoonstelling is op zaterdag 27 april om 11.00 uur. U bent van harte uitgenodigd daarbij aanwezig te zijn, maar eerder een kijkje nemen kan ook. Wilt u een interview met Aimée of hebt u vragen:
bel Anneke Zwarst (0172-518186), Betty Kemper (0172-518711).


